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Ma közel 30 millió ember lakik Európában panel-épületben, tehát nem mondhatjuk,
hogy a probléma kizárólag egy szûk közösség gondja lenne. Sok nyugat-európai
országban is komoly gondot jelent a panellakók életkörülményeinek javítása.
Kelet-Európában a panelházak többsége a 60-as-70-es években épült, azóta az
épületek állapota jelentôsen leromlott. Németországban egy hosszú távú prog-
ram keretében 1990. óta több milliárd eurót költöttek már lakásfelújításra. Ennek
köszönhetôen a panelek többsége ma már jó életkörülményeket biztosít a tulaj-
donosok, illetve bérlôk számára. Újpalota különösen érintett a panelkérdésben,
ezért volt fontos az a projekt- és partnertalálkozó, melyre október 13-14-én került
sor a Polgármesteri Hivatal Dísztermében. A rendezvény kézzelfogható ered-
ményei a következô évtizedben már érzékelhetôek lesznek.

–  Önkormányzatunk kiemelt érdeke a
lakótelepek mielôbbi rehabilitációja 
– mondta dr. Dóczi Noémi, EU-referens –,
ezért 2003. óta egy pályázat keretében
együttmûködünk a hasonló prob-
lémákkal küzdô Berlinnel és Lipcsével,
a lengyelországi Tychyvel és Varsóval,
a szlovákiai Besztercebányával, az
olasz Velencével és a csehországi
Pilsennel. A partnerek elsô ízben ez év
júniusában, Berlinben találkoztak a
projekt indító nemzetközi konferen-
ciáján. E találkozón felvázolták a panel-
prog-ramokat, bemutatták az érintett
negyedeket és a fejlesztés távlati prio-
ritásait. Október 13-án és 14-én a berlini
küldöttséggel Budapesten arról tanács-
koztunk, hogy Újpalotán mely pan-
eltömb lehet majd az a mintaterület, ahol
a rekonstrukció elkezdôdhet. A menet-

rend szerint 2006. tavaszáig el kell
készítenünk a kijelölt terület meg-
valósíthatósági tanulmányát – ebben a
geográfiai adatokon kívül a programban
szereplô  partnereket is fel kell majd tün-
tetnünk –, s ezután várhatóan 5-10 éven
belül a kivitelezés is megvalósulhat. 

Október 13-án találkoztak elôször a
résztvevôk a Polgármesteri Hivatalban.
A házigazdákat Hajdu László pol-
gármester képviselte, a berlini küldött-
séget pedig Karl-Heinz Kalke, az IPROM
GMBH – berlini lakásfenntartó cég –
vezette. Az eseményen megfigyelôként
jelen volt még a szlovákiai Beszterce-
bánya küldöttsége is, továbbá a kerületi
képviselôk, civil szervezetek, az önkor-
mányzat szakemberei, valamint a tár-
sasházak, lakásszövetkezetek és a
fôvárosi közmûvek meghívottai.

– A konferencia egy kísérletet arra,
hogy a panelházak felújításáról a szak-
emberekkel egy nyilvános eszmecsere
valósuljon meg. A hat országot felölelô
partneri kapcsolatban a XV. kerület
különleges helyzetben van: 1991. óta
ugyanis testvérvárosi kapcsolatban
állunk Berlin korábbi IX., jelenleg pedig
Marzahn- Hellersdorf kerületével. A
berlini kerület pa-nelépületeinek nagy
részét már sikerült felújítani csaknem 1
Mrd euro értékben, így kellô tapaszta-
lattal rendelkeznek a technikák, a for-
rások és a projekt-menedzselések
területén. Egy közel kétéves elôkészítô
munka után azt szeretnénk elérni, hogy
a kerületben egy, az ország többi
települése számára is követendô
mintaprojekt jöjjön létre.  A XV. kerület-
ben 35.400 lakás található, ennek 60
százaléka panel. A cél, hogy az itt élôk
életkörülményeit, komfortérzetét javí-
tani tudjuk.

– A hat országot érintô EU-s projekt
bölcsôje a XV. kerület, hiszen Hajdu
László volt az, aki egy berlini látogatása
során felvetette az együttmûködés
lehetôségét. A program neve „LHASA"
(Lakótelepek Stabilizációs Programja),
és elsôsorban nagyvárosok perem-
kerületei vesznek részt benne.

A találkozón a résztvevôket Balázs
Zoltán kerületi fôépítész, Gyurcsán-
szky János alpolgármester és Milián
György tájékoztatta Újpalota helyze-
térôl és lehetôségeirôl. Az elôadók
között képviseltette magát az
Országos Lakás és Építésügyi
Hivatal, a Városkutatás Kft., a
Fôpolgármesteri Hivatal dr. Bakonyi
Tibor fôpolgármester-helyettes sze-
mélyében, a Raiffeisen Bank, vala-
mint a Lakásszövetkezetek Országos
Szövetsége.

A két napos szakkonferenciát záró
kerekasztal-beszélgetésen a német
és magyar partnerek mellett a lakás-
szövetkezetek és társasházak képvi-
selôi, szakmai meghívottak ele-
mezték a panelkérdés jövôbeni
megoldásait.

Balassi Bálint költô és katona, a ma-
gyar irodalom elsô számú klasszikusa
és világirodalmi szintû képviselôje 450
évvel ezelôtt Zólyom várában látta
meg a napvilágot. Az arisztokrata
családból származó fiatalember
kitûnô nevelésben részesült, elsô
számú oktatója ugyanis a hazai iro-
dalomtörténetben is jelentôs helyet
elfoglaló Bornemissza Péter volt.
Balassi Bálint az európai kultúrát a
nürnbergi egyetemen sajátította el,
majd beállt a Habsburg hadseregbe.
Fogságba esett, hosszabb idôt
eltöltött Báthori István erdélyi
fejedelem udvarában is. 1578-ban
meghódította Losonczi Annát, egy
horvát bán feleségét. Ellentmondásos
életére bizonyíték 1584-ben kötött
házassága is, hiszen unokatestvérét,
Dobó Krisztinát vezette oltár elé. Az
érdekházasság mellett azonban
továbbra is Losonczi Anna után
epekedett, ám az idôközben megöz-
vegyült asszony hallani sem akart a
bohémnak tartott Balassiról.

A vagyonát eltékozló költô 1590-
ben Lengyelországba, Báthori István
udvarába menekült, ám egy év múlva
katonaként részt vett Esztergom
városának ostromában, ahol egy
ágyúgolyó a halálát okozta.

Balassi Bálint immár egy eszten-
deje a kerülethez is kötôdik. Az önkor-
mányzat ugyanis egy esztendôvel
ezelôtt határozott úgy, hogy egy kertes
házat vásárol a Borsod-Abaúj-
Zemplén megyei kisközségben,
Hejcén. A falu és környéke a XVI.
században a költô elsôszámú mú-
zsájának, Losonczi Annának a tulaj-
donában volt. Emiatt, valamint a
történelmi és irodalmi emlékek
ápolásának hagyománya miatt a
kerület Balassi Bálint születésének
450. évfordulója alkalmából  ese-
ménysorozatot rendezett. Ennek elsô
állomására október 8-án, a Polgár-
mesteri Hivatal Dísztermében került
sor, ahol  anyanyelvi konferencia
keretében emlékeztek meg az elsô
magyarul író költôrôl. A folytatás
Hejcén lesz majd, ahol a kerületi önkor-
mányzat emléktáblát avat a fiatalon
elhunyt poéta emlékére.

A kerületi középiskolák és a
rengeteg civil érdeklôdô jóvoltából telt
ház elôtt zajló konferenciát a
Héttorony együttes korhû zenéje
vezette be. Ezt követôen elsôként dr.
Balázs Géza, az ELTE nyelvésztanára
tartott elôadást a magyar nyelv
helyzetérôl és jövôjérôl.

– Büszkék lehetünk a nyelvünkre
és irodalomunkra, hiszen a magyar
nyelvnek jelentôs az írásbelisége – a
jelenleg számon tartott 6–7.000 nyelv
közül mindössze 225 rendelkezik írás-
beliséggel –, ezenkívül kb. 13,5-14
millióan beszélik is a magyart. A

következô idôszak fontos feladata,
hogy a magyar nyelvrôl az interneten
keresztül is mindent meg lehessen
tudni. Ha ez is megvalósulna, akkor
garantálható lenne, hogy a nyelvünk
sokáig fennmarad. Ezt egyébként az
is segítheti, hogy május 1-jétõl a ma-
gyar az Európai Uniónak is hivatalos
nyelvévé vált.

A délelôtt folyamán több elôadás
hangzott el arról, hogy a határon túl és
az anyaországban hogyan zajlik a
magyar nyelv tanítása. A kerület
testvérvárosának számító Maros-
hévízet a Kemény János Líceum igaz-
gatója, Mohacsek Ákos, míg az
Ukrajnában található Beregszászt dr.
Kotyuk István, a II. Rákóczi Ferenc
Pedagógiai Fôiskola nyelvész pro-
fesszora képviselte. Mindketten a
tankönyvellátás és a szakember-
képzés hiányára hívták fel a figyelmet.
Forgács Anna, a Fôvárosi Pedagógiai
Intézet vezetô szaktanácsadója elsô-
sorban a nyelv legeslegújabb meg-
újulásait jellemezte, míg dr. Adamikné
Jászó Anna professzor a magyar nyelv
európai szerepét ecsetelte. Érde-
kességképpen megemlítette, hogy a
XVI. században élô Balassi nyolc
nyelven beszélt. Dr. Kálmán László, az
MTA Nyelvtudományi Intézetének
fômunkatársa szerint az iskolai nyelv-
tantanítás területén minél elôbb vál-
toztatásokat kellene bevezetni: ma
már ún. nyelvi nevelésre van szükség,
azaz a tananyagnak figyelembe
kellene vennie az életkori sajátossá-
gokat is. Dr. Molnár Ildikó egyetemi
docens a magyar nyelvi rétegekrôl, és
az azokból levonható következte-
tésekrôl tartott elôadást, míg dr.
Pomogáts Béla irodalomtörténész, az
Illyés Gyula Közalapítvány Kurató-
riumának az elnöke – aki egyébként
az október 8-i konferencia elnöki
tisztjét is vállalata – Balassi „aktual-
itásáról” beszélt.

– Mi, magyarok mindig végvárak-
ban éltünk, és ma is így élünk. Mind az
életfilozófiánk, mind a gondolkodá-
sunk, mind pedig a kultúránk a
Kelethez fûz bennünket. De mégsem
tudjuk teljes egészében megérteni a
keleti népeket.  Balassi költészete és
pályája hûen tükrözi azt a hontalansá-
got, „végvári” helyzetet, amelyben a
magyar nyelv is leledzik.

Héber Eszter, a XV. kerületi humán
munkaközösség vezetôje a magyar
nyelv tanításának kerületi helyzetérôl
számolt be. Elmondta, hogy nemzet-
közi és országos kompetencia-
felméréseket végeztek a kerületben,
melyeknek az eredményei azt jelzik a
tanároknak, hogy akad még javítani
való ezen a területen. Lindner
Gusztáv mûvelôdési osztályvezetô
értékelô, záró elôadása fejezte be a
konferenciát.  

Tiszteletadás
október 6-án

Október 6-án országszerte megem-
lékezések zajlottak. Haynau osztrák
tábornok 155 évvel ezelôtt vé-
geztette ki az elsô független magyar
kormány miniszterelnökét, gróf
Batthyány Lajost, valamint a
Világosnál fegyverét letevô magyar
honvédség 13 fogságba esett
tábornokát. 
A magyar történelem gyásznapján a
XV. kerületben a Mûvelôdési, Oktatási
és Sport Bizottság határozata alapján
a városrész összes olyan utcájában,
mely az elhunyt tábornokok valame-
lyikének a nevét viseli –  összesen 8
ilyen utca található a kerületben –, egy-
egy emléktáblát helyeztek el. A most és
a már korábban elhelyezett történelmi
emléktáblákat a kerület vezetôi és az
oktatási intézmények képviselôi
megkoszorúzták.
Október 6-án reggel, az Aulich utcában
Hajdu László polgármester, és Király
Csaba alpolgármester, az önkor-
mányzati képviselôk, az intézmény-
vezetôk, valamint a Kolozsvár
Általános Iskola és Összevont Óvoda
diákjai avattak emléktáblát az elsô
független magyar kormány utolsó
hadügyminiszterének, Aulich Lajosnak
a tiszteletére. 
A Pöltenberg Ernô utcában a
Pestújhelyi NOK diákjaival közösen a
polgármester leplezte le a honvéd-

tábornok emléktábláját. A Damjanich
utcában dr. Pálinszki Antal és a Szent
Korona Általános Iskola és Óvoda
diákjai koszorúztak. A Dessewffy
Arisztid utcában a magyar
nemzetôrség egykori fôtisztjérôl
Baracskay Éva, a MOS Bizottság alel-
nöke és a Dózsa György Gimnázium
tanulói emlékeztek meg. A Vécsey
Károly utcában Baracskay Éva,
valamint a Kontyfa Középiskola,
Általános Iskola és Óvoda növendékei
idézték fel a legendás honvédtábornok
alakját. A Nagysándor József utcában
Király Csaba és a Czabán Samu
Általános Iskola és Óvoda diákjai
avattak emléktáblát a budai vár visz-
szafoglalója tiszteletére, míg az utolsó,
tábla nélküli utcában, a Leiningen-
Westerburg Károly utcában ismét
Gyurcsánszky János, valamint a László
Gyula Gimnázium, Általános Iskola és
Óvoda diákjai avatták fel az emlék-
táblát.
A Kiss Ernô utcában folytatódott a
kerületi megemlékezés, ahol két éve az
Örmény Kisebbségi Önkormányzat

már elhelyezett egy emléktáblát. Az
örmény származású honvédtábornok
volt az elsô a 13 katonai vezetô közül,
akit felségárulás bûne miatt halálra
ítéltek. A történelmi feljegyzésekbôl az
is kiderül, hogy ô volt az egyetlen
vértanú, aki nem engedte, hogy a
kivégzésekor bekössék a szemét. A
délelôtti program során elôbb Ambrus
János bizottsági elnök és a Hartyán
NOK diákjai ko-szorúzták meg az
emlékmûvet, délután pedig a XV.
kerületi Örmény Kisebbségi Önkor-
mányzat emlékezett az 1849-ben
elhunyt altábornagyra. Ez utóbbi
szervezet a Pestújhelyi Közösségi
Házban a tavalyi évhez hasonlóan
megrendezte az „Erdélyi örmény
városok” címû fotókiállítást, és az
örmény származású gyerekek részére
játékos vetélkedôt is tartottak.
Az ünnepségsorozat a Batthyány-
kertben fejezôdött be, ahol elôbb a
Kossuth NOK diákjai emlékeztek meg
az elsô felelôs magyar kormány min-
iszterelnökérôl, majd Gyurcsánszky
János egy emlékkövet avatott.

Megújulhatnak az újpalotai panelek
Balassira emlékeztek
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Ügyfélfogadás
Hajdu László

országgyûlési képviselô,
polgármester

Elôzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal

(XV. kerület, Bocskai u. 1–3.)
112. számú tárgyalójában,

minden hónap elsô csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de

rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül
– ünnepnap és szabadság kivételével –

minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél vár,

az Újpalotai Közösségi Házban,
a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart
fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Gyurcsánszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Kiss Péter
országgyûlési képviselô

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 17 órától.
Küldeményeket a polgármesteri hivatal

postaládájában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal 
jegyzô

Minden hónap második hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyzô

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.
Az önkormányzati tisztségviselôk ügyfélfogadására
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot.
Az idôpontok   a bejelentkezések sorrendjében az év
végéig elôre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet:

félfogadási idôben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszol-
gálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:

hétfôn: 13.30 – 18.00 óráig
szerdán: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szôcs Áron u. 6–10.

Telefon: 305-3100
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.00 – 18.00 óráig
kedden: 8.00 – 16.30 óráig
szerdán: 8.00 – 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1–3.

Telefonszámok:
Gépjármûvekkel kapcsolatos ügyintézés

305-3289
Vezetôi engedély:  305-3276

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266
Személyazonosító és lakcím igazolvány:

305-3275
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.30 – 17.30 óráig
szerdán: 8.00 – 16.00 óráig

csütörtökön: 8.30 – 14.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda
Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján 

10.00 – 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Rákospalota, Pestújhely
és Újpalota polgárainak lapja

Fôszerkesztô: Fehér István
Szerkesztôség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:
419-2952, 259-0511

06-20-934-1257
Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellériskola u. 3.
Telefon: 06-36-313-884

Felelôs vezetô: Kopka László
Terjeszti a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846

A testületi ülés másnapján az önkor-
mányzat vezetôi újságírók elõtt számoltak
be a kerületet érintô fontosabb dön-
tésekrôl.

A képviselô-testület  elfogadta a 2004.
évi költségvetés 2-es számú módosítását,
melyben az önkormányzat korrigált
bevételei 98,26 millió Ft-tal emelkedtek 
– mondta Hajdu László polgármester. –  A
kerület teljes költségvetése így megha-
ladja a 14,28 milliárd Ft-ot. Ennyi kell
ahhoz, hogy az intézményrendszerünket
mûködtetni tudjuk, valamint ahhoz, hogy
a fejlesztési elképzeléseinket is meg
tudjuk valósítani. Terveink szerint idén 14
utcában összesen 2,7 km hosszan
építenénk szennyvízcsatornát, és 7 utca
1,6 km hosszúságban kapna szilárd
burkolatot. Peremkerület létünkre komoly
parkolási gondokkal küszködünk, ennek
csökkentése érdekében 26 új parkolóhely
kialakítását tervezzük az idei esz-
tendôben. Idén is folytatjuk akadály-
mentesítési programunkat, és továbbra is
tartjuk magunkat az „egy oktatási
intézmény, egy iskola, egy egészségügyi
intézmény" elképzeléshez. Erônkhöz
mérten 25 millió Ft-ot költünk a keze-
lésünkben álló utak javítására, 14 millió Ft-
ot járdáink javítására, 7 milliót új járdák
építésére és másik 7 milliót a meglevôk
felújítására. Költségvetésünkben az
intézményhálózat mûködtetése 7,6 mil-
liárd Ft-ot biztosítunk ebben az évben is. 

A polgármester a Hulladékhasznosító
Mû rekonstrukciójának állásáról is tájékoz-
tatást adott.  A részletekrôl ezen az oldalon
bôvebben is beszámolunk. Október 2-án
az Idôsek Világnapját kulturális ren-
dezvénnyel ünnepeltük meg. Az Ady Endre
Mûvelõdési Házban az „Imádok férjhez
menni" címû darabbal kedveskedtünk a
kerületünkben élô idôseknek. 

Gyurcsánszky János alpolgármester
arról számolt be, hogy a testület az
októbert ebben az évben is a Tisztaság
Hónapjává nyilvánította.  Az alpolgár-

mester elmondta, szeptember 16–22.
között zajlott a Mobilitási Hét, melynek
mottója idén a „gyermekek biztonságos
iskolába jutása" volt. 

–  A szeptember kiemelkedô esemé-
nyei közé sorolható egy négyoldalú
együttmûködés aláírása a XV. kerület
vezetôje, a helyi horvát kisebbségi önkor-
mányzat elnöke, Tótszentmárton és a
horvátországi Donji Kraljevec pol-
gármesterei között, melynek eredmé-
nyeképpen két újabb testvérvárossal
gyarapodtunk. Szeptember 25-én
ünnepélyes keretek között átadtuk a felújí-
tott Pestújhelyi Közösségi Házat. Másnap
a Sín utca 15. szám alatti ház falán felavat-
tuk az egykor a kerületben élô Bartók Béla
zeneszerzô emléktábláját.

Király Csaba alpolgármester egy új
rendelet elfogadásáról számolt be. – A
magántulajdonban lévô bérlemények lak-
béremelésérôl szóló 1995-ben kelt ren-
delet maximalizálta a díjakat. Azóta közel
tíz év telt el, változtak a piaci viszonyok,
és a testület az elmúlt ülésen a lakbéreket
is ehhez alakította. Jó hír a kerületi vál-
lalkozók számára, hogy a jövôben a
határozott idôre szerzôdött bérlemények
is megvásárolhatóak lesznek.

Dr. Nagy Antal jegyzô a rendeletek
korszerûsítésérôl tájékoztatta a sajtó
képviselôit. A változtatás lényege, hogy
egyszerûsödött az eljárás menete.
Változott az egyházak, felekezetek támo-
gatására megalkotott rendelet is. Ez
esetben az egyszerûség érdekében az
egyházügyi tanács javaslata alapján a pol-
gármester hatáskörébe tartozik a döntés.
A kerületi sporttevékenységrôl szóló ren-
deletben is történt némi pontosítás a
jogharmonizáció jegyében.

A polgármester elmondta, hogy a
kerület folytatni kívánja a társasházi
felújítás kamatmentes támogatását. A 7.
éve tartó programra idén összesen 38
lakóközösség jelentkezett. Közölte azt is,
hogy a kerület jelentkezett az Idôsbarát
Önkormányzat kitüntetô díjra, és a
pályázaton kiemelkedô pályamunkájáért
elismerô oklevélben részesült.

Az erômû építésekor minden te-
kintetben megfelelt a környezetvédel-
mi, így például a levegôtisztaság-
védelmi elôírásoknak. Egy késôbbi,
1991-tôl érvényes jogszabály
azonban megszigorította a hulla-
dékégetés technológiai kibocsátási
határértékeit, ezért meg kellett
kezdeni egy új és korszerû füst-
gáztisztító berendezés elôkészítési
munkáit.

A beruházás megkezdését 1992-
tôl finanszírozási problémák késlel-
tették egészen 1997-ig, amikor a
beruházás részbeni állami finanszí-
rozására kormányhatározat szü-
letett. 

A Fôvárosi Közgyûlés 1998-ban
úgy foglalt állást, hogy a beruházás
finanszírozásához az Európai
Beruházási Banktól (EIB) infrastruk-
turális és környezetvédelmi fejlesztési
célú hitelt is igénybe vesz. A pénzügyi
források megteremtése felgyorsította
az elôkészítési munkákat, a beru-
házás lebonyolítójának kiválasztása
1998-ban közbeszerzési eljárással
történt meg. 

A nyertes ajánlattevõ az ERBE
Energetika Kft bevonásával meg-
kezdôdött a beruházás tenderdoku-
mentációjának elkészítése.

Az 1998. évi kormányváltás után a
beruházás kormányzati szerepvál-
lalása bizonytalanná vált, ezért a
finanszírozási konstrukció véglege-
sítésére csaknem két évet kellett még
várni. 

Eközben folytatódott a környe-
zetvédelmi és építési kérelmek
engedélyeztetése.

A hatósági engedélyek birtokában
2000-ben megkezdôdhetett a
beruházás kivitelezôjének kiválasz-
tására irányuló nyílt nemzetközi
versenytárgyalási eljárás. 

A versenytárgyalási eljárás
elôminôsítési szakaszát követôen
2001-ben kiadásra került a tender-
dokumentáció. 

Az egyeztetések során az az
álláspont alakult ki, hogy a füst-
gáztisztító megvalósítása mellett a
HUHA hosszú távú mûködô-
képességét csak úgy lehet garantálni,
ha a füstgáztisztító beruházással
egyidejûleg a kazánok rekonstruk-
ciójára is sor kerül. Ennek alapján
született az a döntés, hogy a füst-
gáztisztítók megépítése és a kazán-
rekonstrukció egyidejûleg történjen
meg.

A Fôvárosi Közgyûlés döntése
értelmében a füstgáztisztító beren-
dezésnek fôvárosi és állami költ-
ségvetési forrásokból, míg a kazánok
rekonstrukciójára a FKF Rt. saját for-
rásaiból kell hogy megvalósuljon.

A füstgáztisztító és kazánrekon-
strukciós munkák fôvállalkozójának
kiválasztására indított kétfordulós,
nyílt nemzetközi versenytárgyalásra
kilenc pályázó jelentkezett, de ajánla-
tot csak két cég adott be. A pályázat
nyertese a német Lurgi cég lett, a
fôvállalkozói szerzôdést 2002.
október 15-én írták alá.

A szerzôdés értelmében a fôvál-
lalkozó elvégzi mind a négy kazánon
a rekonstrukciós munkákat, új
tüzelôrostélyokat épít be, az egyes
kazánokat szennyvízmentes fél-
száraz füstgáztisztító berendezéssel
szereli fel és a maradékanyagok
tárolására és kezelésére alkalmas
berendezést létesít. A kazánrekon-
strukció megvalósításával az erõmû
éves tüzelési teljesítménye évi 420
ezer tonnára növekszik. 

A következô években tehát a
fôvárosban keletkezô települési
szilárd hulladék mintegy 60 százalékát
ebben a Hulladékhasznosító Mûben
ártalmatlaníthatják.

Az ülésteremből jelentjük
Rákospalota, Pestújhely és Újpalota önkormányzatának képviselô-testülete az
október 5-i nyílt ülésen 15, majd az azt követô zárt ülésen további 5 napirendi
pontban hozott határozatot. 
A napirendek elôtt Hajdu László polgármester az athéni olimpián való feladatai miatt
„igazoltan” távol maradó Kulcsár Gyôzônek, négyszeres olimpiai bajnok párbaj-
tôrvívónak és mesteredzônek átadta a Pro Palota-díjat.

Az ünnepélyes pillanatokat követôen a napirendi pontok tárgyalására került sor.
– Elsôként a testület megtárgyalta és jóváhagyta a 2004. évi költségvetés elsõ

féléves végrehajtásáról szóló idôarányos beszámolót, valamint az elsô módosítás óta
felmerülô újabb bevételek felhasználhatósága érdekében módosította a költségvetés-
rôl szóló helyi rendeletet.

– Ezután megvitatták, majd pedig módosították a képviselôk az önkormányzat
vagyonáról, a vagyon feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 2000-ben hozott
önkormányzati rendeletet, valamint az önkormányzat tulajdonában lévô lakások és
nem lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítésének szabályairól szóló 2004-es
rendeletet.

– Az elôzô napirendi pontokhoz hasonlóan néhány pontban módosította a testület a
magántulajdonban lévô egyes lakások lakbérérôl szóló 1995-ben megalkotott rendeletet.

– Mivel a hatályos jogszabályok szerint az önkormányzatnak már nem áll mód-
jában a zaj- és rezgésvédelem helyi szabályozására rendeletet alkotni, a testület hatá-
lyon kívül helyezte a 2003-ban megalkotott korábbi rendeletét.

– Hasonló döntést hoztak a képviselôk a Rákospalotai körvasútsor 110. szám alatti
terület szabályozási tervérõl hozott 1999-es rendelettel kapcsolatban.

– Megtárgyalta és jóváhagyta a testület a Rákospalotai Evangélikus Egyházzal
kötendô együttmûködési megállapodást, és felhatalmazta a polgármestert, hogy a
szerzôdés aláírását követôen gondoskodjon arról, hogy a dokumentumban szereplô 8
millió forint értékû segítséget az önkormányzat a helyi támogatási keret terhére az
egyházközség számára átutalja. 

A pénzösszegbôl az egyházi fenntartású gondozóházban 4 személy elszállá-
solására alkalmas apartmant vásárol majd. A gondozóház lakóiról a testület döntése
alapján a polgármester és a Lakásgazdálkodási Bizottság lesz majd hivatott dönteni.

– A képviselôk úgy döntöttek, hogy a kerület határain belül nyilvántartott 124 köz-
kifolyóból (nyilvános kútból) 91 darabot megszüntet, és ennek költségeit a 2005. évi
költségvetésbe is betervezi.

– Arról is határoztak a képviselôk, hogy az Erdôkerülô utcai „Szirom homokozó”
játszótér rekonstrukciója érdekében az önkormányzat részt vesz a Fôvárosi Közgyûlés
Környezetvédelmi Bizottsága által kiírt zöldterület-fejlesztési pályázaton. A képviselôk
elfogadták, hogy a felújítás 50 százalékát, nagyjából 24 millió forintot a 2005. évi költ-
ségvetésben a fenti célra biztosítják.

– Megvitatta és elfogadta a testület a Palota Újfalu által térítésmentesen felajánlott
közterületek tulajdonba vételérôl szóló javaslatot.

– A Budapest Fôváros Közigazgatási Hivatalának felvetése ellenére megerôsítette
a testület a TVKB 2004. április 20. óta hozott határozatait.

– Hasonló közigazgatási észrevétel miatt a testület olyan döntést hozott, mely
szerint a jövôben a személyi adatokat, jogokat érintô mellékleteket mellôzni fogják
majd a testületi ülésre szóló meghívókból, így azok tárgyalásakor nem kell majd zárt
ülést elrendelni.

– Elutasították a képviselôk a Molnár Viktor utca 24. fszt. 4. alatti ingatlan elide-
genítését, így a hat lakásos épület a jövôben is az önkormányzat tulajdonában marad.

- Zárásképpen három önkormányzati tulajdonban levô lakás határozatlan idôre
bérbe adásáról döntött a testület. 

Sajtótájékoztató

Félidôben a hulladékhasznosító felújításaFélidôben a hulladékhasznosító felújítása
Végéhez közeledik a Fôvárosi Hulladékhasznosító Mû (HUHA)
felújítási munkálatainak elsô szakasza. Mint ismert, a kazánok
március vége óta már csak a szigorú környezetvédelmi normáknak
megfelelô füstgáztisztítóval üzemelnek. Környezetvédelmi
mérôrendszer és tájékoztató épület is kapcsolódik a HUHA
beruházásához, melynek során átépítik az égetômû kazánjait és füst-
gáztisztítóval látják el a létesítményt.

A Fôvárosi Közterület-fenntartó Rt.
tájékoztatása szerint a munkálatok
elvégzésével megbízott fôvállalkozó
német Lurgi Lentjes AG. cég a vele
kötött szerzôdésnek megfelelôen
október 24-éig köteles átadni a
beruházás elsô szakaszára vonat-
kozó használatbavételi engedélyt. A
fôvállalkozási szerzôdés egyébként a
füstgáztisztító berendezés és kazán-
rekonstrukció megvalósítását 3 évre
irányozta elô. 

A felújítás elsô szakaszának
keretében egyelôre két kazán
átépítése fejezôdött be a hozzá tar-
tozó füstgáztisztító berendezésekkel
együtt, továbbá elkészültek azok a
kiszolgáló létesítmények is, amelyek
a próbaüzem megkezdéséhez szük-
ségesek. A két további kazán rekon-
strukcióját és füstgáztisztítóval történô
felszerelését a cégnek 2005. decem-
beréig kell elvégeznie.

A kazánrekonstrukció során a
kazán nyomástartó részei lényegében
megújultak, és a kazánba egy új
hengerrostély is került – derül ki az
FKF Rt. által kiadott mûszaki tájékoz-
tatóból.

A füstgáztisztítóban a gázok áram-
lását és kéménybe juttatását új ventil-
látorok beépítésével oldották meg. A
füstgáztisztítóban maradó, különféle
eljárásokkal leszûrt, leválasztott
anyagok külön tárolókba kerülnek. Így
például külön kezelik a pernyét, és a
füstgáztisztítási egyéb maradék
anyagokat. 

A HUHA irodaépülete egy
környezetvédelmi tájékoztató helyi-
séggel is kibôvül, ahol egy korszerû
videó elôadó rendszert mûködtetnek
majd.

A füstgáztisztító berendezések
mûködésének, valamint a környezet-
védelmi határértékek betartásának
ellenôrzésére korszerû mérô-, és re-
gisztráló berendezések kerülnek
beépítésre. 

A technológiai eljárás során
keletkezô szennyvizek egy kezelôbe
jutnak, majd ezt követôen az ülepítés
és a semlegesítés után újra fel-
használják; visszavezetik a tech-
nológiába.

Az új létesítményekben egyébként
tûzjelzôk is létesülnek, ezeket csat-
lakoztatják a már mûködô központi
tûzjelzôhöz.

A rekonstrukció október 24-én
lezáruló elsô szakaszát követôen
a teljes beruházás használat-
bavételi engedélyét a Lurgi cégnek
2005. december 18-ig kell meg-
szereznie.

Az elsô két kazán és az ezekhez
tartozó füstgáztisztító berendezések
próbaüzeme már július 18-án
megkezdôdött. A használatba-vételi
engedélyeket az azóta mért
környezetvédelmi mérések alapján
állíthatja ki a szakhatóság.

A tisztítóból távozó füstgáz szeny-
nyezôanyag tartalmának meghatáro-
zása az elsô kazánon július 27-én, míg
a másik már elkészült kazánon
augusztus 3-án történt meg. 

A mérési eredmények a megen-
gedett határértékek alatt maradtak –
állapította meg a tanúsítást végzô
intézet. 

Az FKF Rt. 1982-ben kezdte meg
a Budapesten keletkezô települési
szilárd hulladék égetéses ártalmat-
lanítását szolgáló fôvárosi hul-
ladékhasznosító üzemeltetését. 

Az erômû négy kazánjában éves
szinten, mintegy 350 ezer tonna hul-
ladék égetéses ártalmatlanítására
került sor, a kazánokban keletkezô
gôzbôl villamos energiát állítottak elô
és ezen túlmenôen a Káposztás-
megyeren élôknek távhõszolgáltatást
nyújtottak.
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Szeptember 24-26 között rendezte meg a Csokonai Mûvelôdési Ház a családi
programokat kínáló hétvégi szabadtéri rendezvényt, a „Palotai Ôszt". 
AKarácsony Benô parkban tartott délelôtti gyermekprogramokra az alkalmi pad-
sorok teljesen megteltek. Délután és este pedig már táncházakra, koncertekre,
tûzijátékra várták a szervezôk a palotai polgárokat. A színpadi mûsor mellett a
vidámparkban is jól szórakoztak a vendégek. 

„A sport arra tanít, hogy becsületesen
gyôzzünk, vagy emelt fôvel veszít-
sünk.”                                     Hemigway

Sportiskola lévén állandóan „verseny-
ben vagyunk”, s a versenyszellem
friss, üde légkört teremt, amelyben ter-
mészetes a változás, az elôrehaladás.
1971-ben indult a testnevelés tagozat,
1992-ben az úszótagozat. Tanulóink
létszáma jelenleg 439 fô, osztályaink
száma 17. Az angolt a 4. osztályban
kezdjük tanítani heti 3 órában. A test-
nevelés heti 4-5 óra. Új torna-
csarnokunkban készült fel a paralimpi-
ára a csörgôlabda válogatott csapata.

DSE 2004/2005-ös tanévben
mûködtetett sportcsoportjaink: labda-
rúgás, kézilabda, úszás, labdás ügyes-
ségfejlesztés, természetjárás, röplabda.

Minden évben szervezünk tanu-
lóink részére háziversenyeket, a
Wurm teremfocikupát, a Kolozsvár
úszást, a Kolozsvár sportnapot. A leg-
eredményesebb sportolók elnyerik a
tanév végén a „Jó Sportoló” címet és
a velejáró jutalmat. Évek óta indítjuk
tanulóinkat a XV. Kerületi Diákolimpia
versenyein. Az elmúlt 7 évben mindig
megszereztük az elsô helyet.

Sítábor Tamás József testnevelô
tanár két évtizede szervez sítáborokat
a lengyelországi Zakopánéba. A

tanulók tudásszintjüknek megfelelô
sípályán síelhetnek.

Balatonvilágosi tábor A nyári
szünetben 8 napot táborozunk a
kerület balatonvilágosi sátortáborá-
ban. Az idei nyáron 80 fôvel használ-
tuk ki ezt a lehetôséget, itt önköltségi
áron üdülhettek gyermekeink.

Kézmûves szakkör Már az elsô órán
csodálatos függô díszt készítettünk. A
narancsszeletekbôl és a levelekbôl álló
kép még ma is díszíti a szobám falát. 

Énekkar A Kolozsvár Általános
Iskola énekkara  a kerületi Éneklô
Ifjúság hangversenyen  arany fokoza-
tot kapott. Szép énekhangjukat a
karácsonyi hangversenyeken is
élvezhetik a szülôk és gyerekek. 

DÖK Iskolánkban Diákönkor-
mány-zat is mûködik, melynek tagjai
4–8 osztályos tanulók. Lendületes,
dinamikus szervezet. A legkedveltebb
esemény az „Igazlátó nap”, azaz
ôszinte kérdések – ôszinte válaszok
ideje. További programjaink: Luca -
napi vásár, papírgyûjtés ahol
mindössze két nap alatt 35–40 tonna
papír gyûlik össze.

Gyerekszáj „Itt mindig történik
valami. Programjaink: karácsonyi
vásár, bábszínház, cirkusz, mozi,
kirándulások, múzeumlátogatás, fôzô-
verseny, emlékfutás stb. BA–KA-HÁT
túra  keretében hegyeken, völgyeken,
mezôn keresztül kirándulunk. Tiszta,
rendezett az egész iskola és az udvar.
Az új játszótéren is sok idôt tölt-hetünk.”

Alapítvány 1991-ben hoztuk létre
a „Szülôk, tanítványok a Kolozsvár úti
Iskoláért” alapítványt. Ezzel segítjük
az iskolai munka feltételeinek javí-

tását, tanulóink eredményesebb
oktatását. Alapítottunk: „Jó tanuló-díj”-
at, „Jó sportoló-díj”-at „Kolozsvár - díj”-
at.  Idén a 4. alkalommal rendezzük
meg a hagyományos szülôk, pedagó-
gusok bálját.

Testvériskolánk A Bécs XXIII.
kerületében mûködô Karlberger  utcai
kéttannyelvû , angol tagozatos iskolával
2003. szeptemberében írtunk alá
együttmûködési szerzôdést. Azóta az
EU-program keretében kölcsönös
cserelátogatáson vettek részt diákjaink. 

ÓvodaAKolozsvár Általános Iskola
és Összevont Óvoda óvodai intéz-
ményegysége két tagóvodából áll. 

Az Aulich óvodánkban kiemelt
nevelési terület a mozgás. Speciális
mozgásfejlesztõ eszközökkel tornáz-
hatnak gyerekeink. Idén a szülôkkel
közösen új kertet varázsoltunk
óvodánk udvarára. Ebben az évben
tornaszobával is gazdagodunk.

Mézes óvodánk kiemelt nevelési
területe a természet megismerésére
és védelmére nevelés. A közös séták,
kirándulások során alakulnak a
társkapcsolatok, erôsödik az össze-
tartozás érzése. 

Mindkét óvodánkban fontosnak
tartjuk a családokkal való szoros kap-
csolatot.

A múlt értékei, a jelen eredményei
hatnak a jövõre is.

A Kolozsvár Általános Iskola és
Összevont Óvoda mindennapjait a
tenni akarás, az együvé tartozás
élménye hatja át.

Folytassuk tovább együtt!
Nádai Miklósné
elnök-igazgató

Felhívás
Tisztelt Kerületi Lakosok!
A Magyar Köztársaság Elnöke 2004.
december 5-ére népszavazást írt ki
az egészségügyi közszolgáltató intéz-
mények, kórházak privatizációjával
kapcsolatban.
A népszavazás lebonyolításához
megfelelô számú Szavazatszámláló
Bizottsági tag munkájára van szük-
sége a Helyi Választási Irodának.
Ezúton kérem azon választójoggal
rendelkezô állampolgárokat, akik e
munkában részt vállalnának és
életkoruk, valamint egészségi
állapotuk lehetôvé teszi, szívesked-
jenek e szándékukat a Polgármesteri
Hivatal Jegyzôi Titkárságán a  305-
3140, vagy 305-3208 telefonon 2004.
november 5-ig jelezni.
Segítô közremûködésüket elôre is
köszönöm.

Dr.Nagy Antal sk. jegyzô  

Újabb lakossági szelektív hulladék-
gyûjtô-beruházás kezdôdött tavasz-
szal a  Zsókavár utcában, az újabb
zöld udvart nyáron adták át a kerüle-
tieknek. 

Az egyre szélesebb körben
ismertté váló zöld udvarokon –  a zárt,
kerítéssel körülvett begyûjtôhe-
lyeken – szakemberek segítenek a
polgároknak abban, hogy a külön
gyûjtött hulladékokat itt, természete-
sen díjmentesen, elhelyezhessék. 

Az udvaron leadhatók például a
színes-, a vegyes-, az újság-, vagy a
kartonpapírok, a fehér és a színes
üveg, PET palackok (ásványvizes,
üdítôitalos), fém italdobozok, illetve
az elhasználódott háztartási gépek.

Az udvaron átveszik a háztartá-
sokban keletkezett veszélyes hul-
ladékokat is, ezek között a szárazele-
meket, használt sütôzsiradékokat
(étolaj, zsír), a fáradt olajat, az elek-
tronikai hulladékokat valamint a
használt akkumulátorokat.

AZsókavár utca 65/b alatti szelek-
tív hulladékgyûjtôt júliusban adták át,
a zöld udvart a Fôvárosi Közterület-
fenntartó Rt. üzemelteti. 

A nyitva tartás ideje: hétfôtôl-
péntekig 10-tôl 18 óráig, szombaton
10-tôl 14 óráig. Telefon: 410-53-40. 

ÚJABB 
ZÖLD UDVAR

Köszönetet mondunk a Nádastó
parki Óvodai Alapítvány az Egész-
séges Gyermekekért minden támo-
gatójának az 1% személyi jövedele-
madó felajánlásáért. Az ebbôl befolyt
összeg 2003. évben 176.000 forint
volt. Ebbôl az udvar játékait fejlesztet-
tük: 1 db udvari fajáték – 180.000 forint.

*
A XV. Klapka Óvoda „CSUTKABA-
BA” alapítványa köszönetét fejezi ki
mindazoknak, akik   személyi jövede-
lemadójuk 1%-át az alapítvány javára
felajánlották. A befolyt összeg:
130.649 forint, melyet udvari mozgás-
fejlesztô eszközök vásárlására fogunk
fordítani.

*
Az „Együtt a Gyermekekért, az
Egészségért” Alapítvány, 1151 Bp.
Kossuth u. 53. (KNOK) kuratóriuma
köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik
adójuk 1%-ával támogatták mûködé-
sünket. A támogatás összege:
559.114.- Ft. Felhasználása: nyelvvizs-
ga 49.430 Ft, kulturális hozzájárulás
43.203 Ft, kirándulások, táborok
268.340 Ft, jutalmazások 74.739 Ft,
egyéni támogatás 74.182 Ft. 

*
A KNOK Régifóti út 14 sz. alatti
óvodájának alapítványa „Az Egész-
ségesebb, Esztétikusabb Környe-
zetért Alapítvány” köszönetét fejezi
ki mindazoknak, akik személyi
jövedelemadójuk 1%-át alapítvá-
nyunk javára felajánlották. A befolyt
összeget, 200.523 forintot udvari
napellenzô és ütéscsillapító burkolat
vásárlására fordítottuk.

250 ezer forint pályázati támogatást
kapott az önkormányzattól egy, a
Rákóczi szabadságharc háromszáz
éves évfordulójához kapcsolódó
program megrendezéséhez. 
Az akadályversenyt szeptember 29-
én a tatai Cseke-tó körül rendezett
„Vak Bottyán nyomában'' elnevezésû
viadalon tartották meg. A verseny
során szellemi, ügyességi, gyorsasá-
gi és fizikai próbák tesztelték a csapa-
tok képességeit.

*
Október jeles hónap elnevezéssel a
Czabán DSE a Kolozsvár DSE-vel
együtt idén is emlékfutást rendezett
október 6-a. és 23-a tiszteletére az
újpalotai kiserdôben. 
Az 1956 méteres távot több százan tel-
jesítették, köztük a verseny Ben-
jáminja, a még bölcsôdés Béres
Benedek, valamint doyenje, a nála
vagy hatvan évvel idõsebb Pataki Pál.

*

A Czabán Általános
Iskola és Óvoda 

Október 13-ai számunk Bartók Béla
emléktábla avatás címû cikkünkben
tévesen jelent meg az emléktáblát
leleplezô házaspár neve. 
Juhász Lászlótól és feleségétôl
elnézést kérünk.

Jótékonysági koncert Pestújhelyen
Molnár Béla pestújhelyi plébánosról ismert, hogy szereti az olyan egyházi prog-
ramokat, amelyek képesek közösséggé kovácsolni az embereket. Márpedig
egy missziós nap ilyen eseménynek számít, ezért nem is volt meglepô, hogy a
plébános olyan programot választott, amely nem csak a Keresztelô Szent János
templom falain belül, hanem egész Pestújhelyen, sôt a kerület több részében is
érdeklôdésre tarthatott számot. Október 2-án a Pestújhelyi téren az egyházi és
világi berkekben egyaránt népszerû Sillye Jenô és barátai rendeztek ugyanis
jótékonysági koncertet a templom orgonájának megjavíttatására. 

A házigazda, a római katolikus egyházközség plébánosa külön köszöntötte
a Kárpátaljáról érkezett vendégeket, majd Jenôt és barátait és az
elôzenekarukat, az Ambo-t. Jenôék a közönség elôtt a „Válaszd az életet!” címû
új nagylemezük bemutató koncertjét adták elô.

– Nem a lemez és nem is a koncert a lényeges, hanem egy ilyen esemény
szellemisége – nyilatkozta Sillye Jenô nem sokkal a rendezvény elôtt. –
Jómagam fiatal gyerekként elôször egy francia jezsuita pap, Duval atya segít-
ségével ismerkedtem meg az egyházi könnyûzenével, s mint a beat-korszak
gyermeke, hamar megtaláltam a hangzásvilágomat. Barátaim már a kezdeti
próbálkozásokat követôen biztattak, hogy jók a hitrôl írt dalaim, és szívesen ját-
szották velem együtt ezeket. Valahogy így indult, és én egyre lelkesebben írtam
a hitrô, az evangéliumról, és arról, hogy számomra mit jelent a szeretet, és mit
jelent az Isten. Az együttes magja ezekbôl a barátokból áll, ám természetesen
késôbb néhány fiatal is csatlakozott hozzánk. Örülök, hogy a pestújhelyi
plébános atya meg tud szervezni egy ilyen missziós napot, és egy ilyen
szabadtéri rendezvényt. Ha csak egy embert is meg tudunk szólítani, akinek
ezáltal erôsebb lesz a hite, akkor már megérte az a sok munka, amely egy ilyen
rendezvény megszervezéséhez kell.

Ne feledjük, hogy az esemény jótékonysági céllal szervezôdött. AKeresztelô
Szent János templom közössége ugyanis szeretné néhány éven belül lecserél-
ni a most üzemképtelen orgonáját. Az új hangszer azonban közel 30 millió forin-
tos beruházást jelent az egyházközösségnek. Molnár Béla tehát hosszú gyûjtés-
be kezdett, így várható, hogy tavasszal ismét rendeznek majd szabadtéri kon-
certet a Pestújhelyi téren.

Tisztelt Kerületiek!
A Polgármesteri Hivatal megújult

honlapján
– www.bpxv.hu –

Hajdu László polgármester

internetes fogadóórát tart
november 4-én

13.30 és 14.30 óra között.

Az internetes fogadóóra célja, hogy
az érdeklődő állampolgárok
közérdekű ügyekben közvetlenül,
rövid idő alatt kaphassanak választ
kérdéseikre  a kerület vezetőjétől.

A Budapest Fôváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala
2004. IV. negyedévében (folyamatosan)

az alábbi ingatlanokat értékesíti licites árverésen:
Cím Hrsz m2

Beller I. u. 49 87472 1242
Bezerédi P. u. 136. 85711 50. 63, 113 (helyiségek)
Szûcs I. u. 27/a 81886 1079
Kazinczy u. 29. 90119 400
Aporháza u 59/a 91041/1 659
Sín u. 24. 88029/1 639
Sín u. 24. 88029/3 827
Pestújhelyi u. 28/a 82235 351
Erdôkerülô u. 36. 91158/53 8163
Rákos u. 28. 86200 457

Az aktuális értékesítés megjelenik: az ügyfélszolgálati iroda (Szôcs Á.
u.10.)Pólus Center információs iroda (Szentmihályi u. 131.) hirde-
tôtábláján, önkormányzat honlapján (Internet), TV kábel, webbusiness,
Expressz újság. Kérjük állandóan figyelemmel kísérni hirdetéseinket.

Pokorni Zoltán volt oktatási miniszter a Fidesz alelnöke aláírásával a napokban
levelet kaptak az ország általános és középiskolái. Kerületünk iskoláinak igaz-
gatói is megkapták ezt a levelet, amelyhez politikai propagandaanyag és egy
kérdôív is mellékelve lett. A levél arra kéri az igazgatókat, tegyék lehetôvé a levél,
a kérdôív megismerését a nevelôtestület tagjai és a szülôi munkaközösségek
számára. 
A Fidesznek ez az akciója példátlan támadás az iskolák politikai semlegessége
ellen. Különösen fájó, hogy egy volt oktatási miniszter nevéhez köthetô ez a
támadás, noha tôle elvárható lenne, hogy nem adja nevét olyan politikai akcióhoz,
amely felrúgja azt a társadalmi konszenzust, hogy az iskolai közösségeket védeni
kell a pártpolitikai küzdelmektôl. A politikai akció erkölcstelenségét fokozza, hogy
hamis állításokkal való félelemkeltéssel próbálja a kérdôív esetleges kitöltôit a
Fidesz politikai céljainak megfelelô válaszok felé orientálni. 
Hiszen hamis a levélnek az az állítása, hogy a tavalyi évben ezernél több óvodát,
iskolát, kollégiumot érintettek az intézmény összevonások, átalakítások, bezárá-
sok. Ténylegesen ennek a számnak a töredékét sem érintették a szervezeti vál-
tozások. Hamis az az állítás, hogy a kormánynak lenne olyan megszorító
intézkedési terve, amely 350 ezer gyermeket, 22 000 általános iskolai osztályt és
több mint 3 800 intézményt érintene. Megtévesztésre és zavarkeltésre alkalmas
az a hamis állítás is, hogy emelkedni fog a pedagógusok kötelezô óraszáma. 
Mindezek alapján politikai pártállástól függetlenül leszögezhetô, hogy 
– erkölcstelen, félrevezetô politikai propagandaanyagot küldeni politikailag sem-
leges iskolákba 
– erkölcstelen ebbe a politikai akcióba az igazgatókon keresztül bevonni és ily
módon az iskolai közösségek tagjainak politikai véleményét befolyásolni, majd
utána felmérni. 
– erkölcstelen olyan kérdôív kitöltésére bíztatni az iskolai közösségeket, amely
nem szakmai célokat, hanem egy párt napi politikai céljait szolgálja. 

dr. Pálinszki Antal  alpolgármester 
a Fôvárosi Közgyûlés Oktatási Bizottságának elnöke 

AFidesz és az iskolák politikai semlegessége

FIGYELEM 
A BKV a fôvárosiak közlekedési
szokásainak felmérésére közvé-
lemény-kutatást indított. 
Május 4 és június 12 között eddig 
10 ezer háztartásban élôt
kérdeztek meg, november 22-éig
pedig további 40 ezret kívánnak
megkeresni. 
Az adatszolgáltatás természete-
sen önkéntes, így a meg-
keresésekre nem kötelezô a
válaszadás. 
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INGATLAN IRODA
Ingatlan közvetítés

Értékbecslés
Földhivatali ügyintézés
Szerződések készítése

INGATLANÜGYEKBEN
INGYENES JOGI

TANÁCSADÁS
1153 Budapest, Bethlen G. u. 2.

Tel.: 306-1014, 306-1017

REDÔNY
szúnyogháló, napellenzô, szalagfüggöny

1152 Arany J. u. 44. sz.
Tel.: (06-1) 306-0109

SZÁNTAI ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

BEMUTATÓ TEREM:

TÁRSASHÁZAK KÖZÖS
KÉPVISELETE

Társasházak, lakásszövetkezetek
üzemeltetése, könyvvezetése.

Hátralékok behajtása
Alapító okirat, SZMSZ készítése

1156 Budapest, Kontyfa u. 6.
Tel.: 417-5779, 410-0484

FÓTON OLCSÓBB A
BUDALUX® ajtó, ablak!
NE PESTEN VEGYEN!

RENDELJEN MÉG TAVALYI ÁRON!

DECEUNINCK belga
profilból, SIEGENIA német

biztonsági vasalattal.
Hővisszaverő

üvegezéssel alapáron!
Panelba bontástiszta csere.

Waldeck Bt., Fót, Deák F. u. 45.
(06-27) 358-514, (06-70) 336-3574

Pettkó András országgyûlési
képviselô november hónap elsô 
szerdáján, 3.-án fogadóórát tart és
szívesen látja az érdeklôdôket 16,30 –
18,00 óra között a XV. kerületi
Polgármesteri Hivatal „C” épület 103 –
104 sz. irodájában. Elôzetesen is be
lehet jelentkezni a 441 – 5161 telefon-
számon.

*
A kerületi önkormányzat MSZP frak-
ciója frakció fogadóórát tart november
9-én kedden 18 órakor a László Gyula
Gimnáziumban. (XV. Kavicsos köz 4.)
Közremûködnek: Hajdu László pol-
gármester, országgyûlési képviselô,
Gyurcsánszky János alpolgármester,
Király Csaba alpolgármester,
dr.Pálinszki Antal alpolgármester.
Házigazdák: Rezács Istvánné
képviselô 15.vk., és Németh Angéla
képviselô 16. vk. 

*
November 2-án 18 órakor a MIÉP XV.
ker. Magyar utca 1. szám alatti
irodájában Lóra magyar! címmel
Szelestei László tart elôadást a  ló és
lovas ábrázolásokról a magyar nép-
mûvészetben. Minden érdeklôdôt
szívesen vár a MIÉP XV. kerületi 
szervezete.
A MIÉP XV. kerületi szervezete
november 4-én 17 órakor az 1956-os
forradalom és szabadságharc mártír-
jaira emlékezik a Kossuth utcai kato-
likus kistemplom falainál, és várja a for-
radalom hôseinek emléke elôtt
tisztelegni kívánó kerületi lakosokat.

A Magyarországi Szocialista Romák
Szervezete ügyfélfogadást tart no-
vember 5-én 15-17 óráig a Száraznád
u. 5. sz alatt.

*
Tisztelettel meghívom Önt 

és kedves családját
a november 10-én, szerdán

17 órakor kezdôdô
teadélutánra 

- egy rendhagyó fogadóórára - 
Helyszín: 

Idôsek Klubja
(XV. ker. Arany János utca 51.)

Házigazda: Ambrus János
önkormányzati képviselô

Kiss Péter országgyûlési képviselô

FELHÍVÁS VÉRADÁSRA
A Magyar Vöröskereszt XV. Kerületi
Szervezete, valamint az ország
területén lévô összes TESCO Áruház
véradást szervez november 5-én
(pénteken) 13-17 óráig a Pólus Center
területén lévô jégpályánál, a galérián a
Pizza Hut feletti helyiségben. Minden
véradó ajándékot kap. Kérjük hozza
magával TAJ kártyáját és személyi iga-
zolványát.

*
Pettkó András, az MDF országgyûlési
képviselôje csoportos látogatást 
szervez, melynek keretében szemé-
lyes vezetése mellett megtekinthetô a
Magyar Országgyûlés épülete és a
Szent Korona. Érdeklôdni lehet
munkanapokon 9-16 óra között a 
369-8894-es telefonszámon. 

PROGRAMAJÁNLAT
Csokonai Mûvelôdési Ház

XV., Eötvös u. 64-66. Tel.:307-7285
AAuuttóóvveezzeettééssii  ttaannffoollyyaamm  Hétfô, szerda, csütörtök
17-20.30 óra A tanfolyam ára: 91.720 Ft (részlet-
fizetési lehetôség), diákoknak 50%-os ked-
vezmény az elméleti tandíjból. 
BBáábbjjááttéékk  sszzaakkkköörr  hétfõ 15-17 óra Várjuk a 10 év
feletti gyerekeket, megtanuljuk, hogyan kel életre,
beszél, jár, játszik egy báb? Ára: 2000 Ft/hó
BBoojjttoorr  IImmrree  nnééppddaall--  ééss  nnóóttaakköörr következô klub-
napja november 14-én 16-18 óra között.
EECCDDLL  --  vviizzssggáárraa  ffeellkkéésszzííttõõ  sszzáámmííttóó--ggééppeess  ttaann--
ffoollyyaamm  kedd, csütörtök 17-20 óra Nemzetközileg
elismert, 120 órás, hét modulból álló tanfolyam
ára: 95000 Ft + vizsgadíj (részletfizetési
lehetôség)
EEttkkaa  jjóóggaa  ttaannffoollyyaamm  csütörtök 18-20 óra 4 alkal-
mas bérlet: 2800 Ft
AApprróókk  ttáánnccaa  – magyar táncház és játszóház gyer-
mekeknek november 6-án és 13-án 16-18 óra
között. Belépô: 300 Ft
ÍÍrr--mmaaggyyaarr  ttáánncchháázz  november 6-án 19-23 óra
között a Greenfields együttessel Belépô: 550 Ft
CCssaallááddii  kkrreeaattíívv  mmûûhheellyy  november 13-án 10-12 óra
között – dekupázs. Belépô: 300 Ft
KKaakkaaóó  kkoonncceerrtteekk elsô koncertje november 13-án
10.30-kor. Komoly zene könnyedén – könnyû
zene komolyan, a Continental Ensemble elôadása.
A három elôadásra szóló, egy felnôtt és egy
gyermek belépésére jogosító bérlet ára 1500 Ft. 
GGöörröögg  ttáánncchháázz november 13-án 18-22 óra között
a Maskarades együttessel. Belépô: 550 Ft
ÁÁssvváánnyybböörrzzee november 14-én 9-16 óra között,
belépô: felnôtteknek 350 Ft, gyermekeknek 200 Ft.

Pestújhelyi Közösségi Ház
XV., Szûcs István u. 45. Tel.: 419-2006

KKeerráámmiiaa  sszzaakkkköörr  8 éves kortól mindenkinek, pén-

vagy600 Ft – ért napijegy váltható. NNoovveemmbbeerr  44--
éénn,,  1188..3300  óórraa
SSzzaatthhmmáárrii  BBoottoonndd  oorriieennttaalliissttaa  ffiilloozzóóffuuss  eellôôaaddááss--
ssoorroozzaattaa,,  ffiillmmvveettííttééss  I. Ind kultúrkör 
Belépô: 400 Ft
ZZssóókkaavváárr  GGaalléérriiaa  November 9 – én 18 órakor:
Mihályfi Mária festômûvész kiállításának 
megnyitója. A kiállítás megtekinthetô november 
9 – 22 –ig, H-Sz – P: 10 – 15 óráig, K – Cs: 
10 – 20 óráig.
November 11-én, 19 óra. MMOOZZAAIIKK  SSZZÍÍNNHHÁÁZZ
Kiss Judit Ágnes: Egymáson lógva c. ea. 
R: Kiss Judit Ágnes Belépô: 400 Ft
CCssaallááddii  kkéézzmmûûvveess  jjááttsszzóóhháázz  November 13 – án 
10 – 12 óráig: Szárazvirág-kompozíció készí-
tés A kézmûves mûhellyel párhuzamosan a
Cifra Palota várja a 4 – 7 éves gyerekeket
Belépô: 400 Ft
ZZöölldd  KKlluubb  (XV. Hartyán köz 3.)
AArraannyy--SSzzíínnii  SSttúúddiióó Hétfôn 17 órától:
Személyiségfejlesztô stúdiófoglalkozás a
színészmesterség iránt érdeklôdô gyerekeknek
hétfôi napokon Részvételi díj: 3.000 Ft/ hó. 
További információ: Érsek – Csanádi Gyöngyi
(Tel: 06/70-295-6660)

Kozák téri Közösségi Ház
XV., Gábor Áron u. 58/c  Tel.. 410-5536

KKrreeaattíívv  jjááttsszzóóhháázz Október 28-án 15-19 óráig –
üvegszatinálás, a belépés ingyenes
FFaannttáázziiaa  aallkkoottóóttáábboorr november 2-5. között 5-14
éves gyerekeknek, kézmûves foglalkozások, sok
játék várja a táborozókat. Ára: 8.000 Ft/fô
JJóóggaa  mmiinnddeennkkiinneekk Hétfô 17.30-19 óra, szerda 18-
19.30 óra Ára: 500 Ft/alkalom
MMiinnii  ttoorrnnaa  óóvvooddáássookknnaakk  Várjuk a mozgékony 3-6
éves gyerekeket zenés, játékos tornára kedden
17.15-17.45 között. Ára: 1600 Ft/hó
TThhaaii--bbooxx Szerdán 17-19 óra között 5-10 éves 
gyerekeknek Ára: 2000 Ft/hó

teken 16-17.30-ig gyermekek, 17.30 – 19 óráig
felnôttek részére. Mûvészeti vezetô Becker Judit.
FFeessttôô--ggrraaffiikkaa  ttoovváábbbbkkééppzzôô (portré és aktrajzolás)
Minden hónap második szombatján, 9-13 óráig
Mûvészeti vezetô Kissné Breczek Margit
Ára: 1500.- Ft + modelldíj / alkalom
IInnttiimm  ttoorrnnaa /Kriston Andrea módszer/ hétköznap
4x2,5 óra, vagy szombaton 2x5 óra. Egyénre 
szabott edzésterv. Vezeti Bodainé Grosz Erzsébet.
Ára: 9000.-Ft/ 10 óra
OOrriieennttáálliiss  hhaassttáánncc  kkeezzddôôkk  rréésszzéérree szerdán, 18-
19,30-ig Vezeti Stark Melinda. Ára: 3300.-Ft/ hó,
1000.-Ft/ alkalom A tanfolyamot megfelelô számú
jelentkezô esetén indítjuk.
AAkkrroobbaattiikkuuss  RRoocckk  aanndd  RRoollll kedden 18-19,30-ig,
vezeti Mandics Edit  Ára: 2500.-Ft/ hó
NNoovveemmbbeerr  33--nnoovveemmbbeerr  1177--iigg  A XV. kerületi önkor-
mányzat nemzetközi mûvészeti táborában készült
munkák kiállítása  a Külvárosi Szalonban
NNoovveemmbbeerr  44..  ccssüüttöörrttöökk 19-20 óráig gyerekeknek,
20-23 óráig felnôtteknek.
AA  MMeezzôô  eeggyyüütttteess  ttáánncchháázzaa    aa  SSzziillaass  ttáánncceeggyyüütttteess
kköözzrreemmûûkkööddéésséévveell  Belépô: 500.-Ft/ fô, gyermek-
táncházba 300.-Ft/fô November 13. szombat 
20-01 óráig
NNoosszzttaallggiiaabbuullii  DJ Lovasi Gábor Belépô: 900.- Ft
Asztalfoglalás telefonon. Következô buli decem-
ber 11. A szilveszteri bálra asztalfoglalás 
a PeKH-ben

Újpalotai Közösségi Ház
XV., Zsókavár u. 15. Tel: 410-0836

ZZeenneekkuucckkóó  Muzsikaklub 1 - 4 éves gyerekeknek
és szüleiknek, hétfôn 10 – 10.30 óráig
Alkalmi jegy: 500 Ft, 4 alkalomra szóló bérlet
ára: 1.800 Ft  Testvéreknek kedvezményt biz-
tosítunk. 
NNôôii  aallaakkffoorrmmáállóó  ttoorrnnaa Hétfôn és szerdán 19 – 20
óráig: alakformáló, közérzetjavító torna.
Részvételi díj: bérlet formájában 450 Ft/ alkalom,
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A mûanyag  bolt
Háztartási műanyag

• Vegyi áru, illatszer
• Könyv, rövidáru, játék
• Üvegáru, irodaszer stb.
• Műanyagáru viszonteladóknak és

közületeknek 5–10% kedvezmény
• Fotókidolgozás 1 napos kép
• Olcsó áru egész évben

Műanyagtermék gyártást, 
reklám munkát bérmunkában vállalunk!

Ny.: H–P: 8–18-ig, Sz: 8–18-ig

Cím: 1151 Budapest, Fő út 2–6.
Telefon: 306-01-62

HITEL
JELZÁLOGHITEL

Szabad felhasználásra, ingatlan vételre.
Hitelkiváltásra, forint és euro alapú

hitelek az
Ingatlan értékének akár 60%-ig is

1–100 M Ft-ig,
kezes és jövedelemigazolás nélkül!

SZEMÉLYI HITEL
Fedezet nélkül, akár 3 M Ft-ig is

306-1014, 306-1017.
(06-30) 934-6308, (06-20) 433-2013

(06-20) 969-2341

GÉPJÁRMŰ BIZTOSÍTÁS 

és jogosítvány egy helyen!

az UNION Biztosító új Értékesítési pontjain

(minden kategóriában)

Rákospalota, Eötvös u. 8. 
Autópest AUTÓS ISKOLA

November 02-től, Tel.: (06-20) 967-8144
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ÚJ!

ÚJ!

ÚJ!

ÚJ!

OPTIKAI SZAKÜZLET
NYÍLT A PALOTAI PIAC SARKÁN!

SZEMVIZSGÁLAT: Sze., Csüt.: 14-17h -ig. Szo.:9-12h-ig
ÚJPALOTÁN IS SZERETETTEL VÁRJA ÖNT AZ

ARATÓ OPTIKA!

SZTK VÉNYEK BEVÁLTÁSA • SZEMÜVEGKERETEK • 
NAPSZEMÜVEGEK  • 

KONTAKTLENCSÉK ÉS ÁPOLÓSZEREK •
SZEMVIZSGÁLAT nálunk vásárolt keret esetén

INGYEN!

Cím: XV., Páskomliget u. és Nyírpalota u. sarok
Nyitva: H–P: 9–17, Sz: 8–12. Telefon: (06-1) 410-3648

••  MMééllyyhháámmllaasszzttááss (pattanás, ránc, heg, folt).
••  RRáánncckkeezzeelléésseekk    (ultrahang, vákuum, thermo).
••  IInnttiimmggyyaannttáákk,,  vváákkuuuummooss  aarrccttiisszzttííttááss..
••  TTeessttkkeezzeelléésseekk:: Mélyizomtorna, vákuum, ultrahang,
Fogyasztás, cellulitisz, zsíroldás, feszesítés.

ZZSSÓÓKKAAVVÁÁRR  UU..  1122..••  TTEELL..::  ((0066--11))  441100--11445544

ERKÉLYKORLÁT
Panellakások vas erkélykorlátjának
gyártása –  emelôgépes beépítése.

UNIVER–SZERVIZ Kft.
Tel.: (06-1) 410-0393

Kirándulások, táncos ismerkedési
estek minden korosztálynak

T.: 405-7256
Referenciám, 
A TÖBB SZÁZ BOLDOG PÁR.

ZÖLDKÁRTYA
benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.

Olajcsere megvárható. (Valvoline)
Szombat, vasárnap is!

Cím: XV., Obsitos u. 30. 
Telefon: 306-9596

REDÔNY – RELUXA
IIVV..  kkeerr..  FFóóttii  uu..  4455..

AKCIÓ!
Szalagfüggöny, szúnyogháló,

redôny, reluxa gyártása mûhely áron.

TTeell..::  ((0066--11))  337700--44993322

TÁRSKERESŐ IRODA

LAKATOS
Bejárati ajtó, ablakra 

védôrácsok, kapuk, kerítések, 
korlátok készítése.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

IMMO-NORD
KFT

Újpesti
Ingatlanközvetítő

Iroda
1042 Budapest, Árpád út 16.

telefon/fax: 369-5214, 380-4920
www. ingatlankulcs.hu; 

e-mail: ingatlankulcs@axelero.hu
Nyitva tartás:

Hétfőtől–csütörtökig: 9–18 óráig
pénteken: 9–14 óráig

Új építésű  lakások,
üzlethelyiségek

Újpest 
Központjában

korlátozott számban, 
hitelfelvételi
lehetőséggel,

ütemezett
fizetéssel eladók

Dunakeszin
épülő 38 lakásos

igényes
társasházban
33–93 m2-es 
öröklakások
garázzsal,

2005. májusi 
beköltözéssel leköthetők.

Eladna, vásárolna, bérelne?
Forduljon hozzánk bizalommal!

,

Alapfoktól felsőfokig, folyamatos •
Tolmácsolás, idegenvezetés, fordítás •
Angol, olasz, német, francia, spanyol 

nyelvtanítás •
Dyslexiás képzés • Üzleti angol •

Tel.: (06-20) 258-7837

Cím: XV., Rákos u. 141. Szo: 10–13 ó.

KONYHABÚTOR,
ELÔSZOBABÚTOR,

GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés,

ingyenes felmérés és árajánlat

UNI-TEC Bt. 1157 Bp., Erdôkerülô u. 36.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

ÉPÍTKEZŐK FIGYELEM!
Meglévő és új fatetőszerkezetek

Láng-, fagomba-, faféregmentesítését vállaljuk
TETOL FB 

anyageladás telefonon történő egyeztetés esetén minden nap.

ORMAI ÉS TÁRSA Bt.
1158 Budapest, Jánoshida utca 7.

Tel./Fax: 419-8913, (06-30) 962-2374

VVÍÍGG  KKAALLMMÁÁRR    VVEENNDDÉÉGGLLÔÔ
XXVV..  FFôô  úútt  7788..

ÚÚjjrraa  iinnddííttjjuukk  aa  nnaaggyyssiikkeerrûû

,,,,  ÔÔSSZZII  LLIIBBAANNAAPPOOKK””--aatt..
2222  ffééllee  lliibbaaéétteelllleell  vváárrjjuukk  kkeeddvveess  vveennddééggeeiinnkkeett..

NNaappii  mmeennüü  440000  FFtt..  ((eellvviitteellrree  iiss))
TTeell..::  330066--44001199  ééss  330088--00002233

NNyyiittvvaa  mmiinnddeenn  nnaapp!!

O
RI

FL
A

M
E LLeehheettôôsséégg  mmiinnddeennkkiinneekk..

Ön dönt, mikor akar dolgozni,
mennyit akar keresni. Legyen egy
svéd kozmetikai cég termékfor-
galmazója. 30% kedvezmény,
21 napos hitelrendszer.

(06-30) 279-7405

HÁZTARTÁSIGÉP SZERVIZ
Hűtő, mosógép, TV, videó, tűzhely,

bojler, takarítógép, porszívó stb.
ALKATRÉSZEK ÁRUSÍTÁSA.

ELEKTRO KFT. (volt Gelka)
1157 Zsókavár u. 47. sz.

Telefon: 8–20-ig: 418-2676

AUTÓJAVÍTÁS
rövid határidôre, garanciával,

vizsgáztatás, javítás

XV. Pestújhely, Klebelsberg Kunó u. 6.

T.: (06-20) 356-1236

AUTÓVILLAMOSSÁG
Banner akkmulátorok listás áron,

2 év garancia, ingyenes beszerelés és
töltésellenôrzés.

Önindító, generátor és egyéb elektromos javítás.

XV. Szlacsányi F. u. 57.
T.: 306-8711, (06-30) 246-8908

H-P.: 8-18 h ,szo.: 9-12h

TAKARÍTÓNŐT KERESEK.
Rákospalotai kerets házba ( az egész

ház folyamatos rendbentartására),

hosszútávra, megbízható, nagyon

precíz, aprólékos, munkát is szerető

(pl. vasalás) takarítónőt keresek.

TEL.: (06-30) 931-0868

Csendben zajlik a nôi labdarúgó NB I-es bajnokság pont-
vadászata. Pedig ezek a teljesen amatôr, a civil életükbôl sokat
áldozó hölgyek több figyelmet érdemelnének. 

Kiss László vezetôedzô újra optimista

A 2004/2005-ös pontvadászatnak
teher nélkül vághatott neki Kiss László
vezetôedzô és csapata. A legutóbbi
bajnokságot ugyanis úgy nyerte a
Szombathely, hogy a Femina a köze-
lébe sem tudott kerülni. Ebbôl az
alaphelyzetbôl nem érheti csalódás
sem a csapattagokat sem a druk-
kereket. Az elsô kérdést az esetleges
nyári változásokkal kapcsolatban
kapta a Femina mestere. 
– Mindössze egy játékosunkat
veszítettük el: Szekér Anita ugyanis
felpakolt és áttelepült Szombathelyre.
Új szerzeményünk pedig nincs. Mégis
erôsítettünk, ugyanis az ifjúságiak
közül ötöt felhoztam a felnôttek közé.
Ezek a tehetségek elôbb-utóbb harcra
kényszerítik a látszólag biztos csa-
pattagokat. 
– Ha nem tudtak erôsíteni, mitõl várják,
hogy idén jobban menjen az együttes-
nek, mint az elôzô szezonban? 
– A rendelkezésre álló játékosokból
próbáltam valami újat megformálni.
Ezért döntöttem úgy, hogy egy, a
korábbiaktól alapvetôen eltérô
szerkezetû tizenegyet küldök majd
rendszeresen a pályára. 
– Az elsô körben három rangadóból
kettôt elvesztettek, s csak egyszer

tudtak nyerni. A hat részvevôs, négy-
fordulós rendszerben a folytatásban
többet vár lányaitól? 
– Természetesen optimista vagyok, s
nem is alaptalanul – folytatta a szakem-
ber. – Ebben a felvonásban már két rang-
adó megnyerésével számolok, egy
kalkulált vereség mellett. Már most
látható, hogy a Femina lesz a bajnokság
végére a legjobb magyar nôi együttes. 
– Ezt a sokak számára bizonyára
jókora meglepetést okozó kijelentését
milyen szakmai indokokkal tudná
alátámasztani? 
– Az új felállásban ez a leggyakoribb
kezdô tizenegyünk: Kövesi Gabriella
– Kanta Krisztina, Ruff Krisztina,
Szeidl Szilvia – Benkô Mónika,
Paraoanu Aranka, Gáspár Cecília,
Schumi Dorottya –Pádár Anita,
Sümegi Éva, Sebestyén Györgyi. Afel-
sorolás ismeretében azonnal szem-
betûnhet, hogy a korábbi leghátsó
emberünk, Paraoanu Aranka egy
sorral elôbbre lépett. Igaz, a középpá-
lyán is elsôsorban védekezô felada-
tokat lát el, de azért itt megvan a
lehetôsége, hogy olykor elôre is
merészkedjen. Átlagot meghaladó
játékintelligenciája ebben a feladatkör-
ben sokkal jobban érvényesülhet. 


